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Notulen MR vergadering 17 september 2024 Albertine Agnesschool 
 
Vergadering 
Datum:  5 november 2024 
Tijd:   19:30 uur 
Plaats:   School  
 
Deelnemers MR: Robert Smeenk, Wiepkje Dijkstra-Schukken, Ruurd Lindenbergh,  

Berrit Oenema, Marije Zandberg, Marlouke Hidding 
Directie: Femke van der Linden en Nicole Jaspers 
 
 

1. Notulen en actiepunten vorige vergadering 
 Bespreken financiële verslag OR 

Financiële verslag doorgenomen en aan de hand daarvan zijn de volgende zaken besloten: 
- Begroting van de OR voor het nieuwe schooljaar word voortaan gepresenteerd op de 

zakelijke ouderavond. Ook de begroting van het huidige schooljaar komt aan bod op de 
zakelijke ouderavond in het kader van transparantie 

- In de MR mail waren twee mails binnengekomen over de hoogte van de Ouderbijdrage. 
Besloten dat de vrijwillige ouderbijdrage naar beneden gaat. Hoogte bedrag word besloten in 
de volgende vergadering (mede op basis van begroting OR nieuwe schooljaar) 

- De reserves zijn hoog, er zit veel geld in de kas. Moeten we hier wat mee doen en wat gaan 
we doen? 

 
 Telefoonverbod en berichtenapp op de iPad 
- Eigen beleid van school, idee was groep 7 en 8 houden de Berichtenapp, andere groepen 

gaat de app eraf. Over 2 jaar is de school dan vrij van de Berichtenapp. 
- Telefoons in de tas, mogen er niet uit 

 
2. Update nieuwbouw - huisvesting 

 
Gekozen architect voor de school is De Unie Architecten in Groningen. 
Er is veel overleg tussen alle betrokken partijen om te zorgen dat we binnen alle kaders blijven. Het 
doel is zo weinig mogelijk problemen creëren en een verbouwing te voltooien binnen het gegeven 
tijdsbestek. 
Over de tijdelijke huisvesting mag nog niets worden gecommuniceerd. Zodra er meer duidelijkheid is 
zal er ook direct worden gecommuniceerd. Vraag komt vanuit de directie over hoe en wat te 
communiceren naar de ouders. Welke vragen zouden er vanuit ouders kunnen komen in verband 
met de verhuizing. Wat is wijsheid om te delen. Welke vragen leven er bij ouders en wat moet er 
gecommuniceerd worden.  
Directie maakt een voorstel voor een nieuwsbrief en stuurt deze eerst naar de MR voor een 
controle/overleg. 
 

3. Schooljaarverslag 2023-2024  
 
De directie geeft uitleg bij de grafieken van de Citotoetsen.  
Op de Albertine Agnesschool stroomt een relatief hoog aantal leerlingen uit op een hoog niveau.  
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Kijkend naar de grafieken valt op dat rekenen enorm verbeterd is en de focus ligt voor komend jaar 
ook op rekenen (dit moet verder omhoog).  
 
Het schooljaarverslag is door de MR goedgekeurd  
 

4. Schooljaarplan 2024-2025 
 
Directie geeft uitleg over het schoolplan voor dit schooljaar en waar de focus op ligt.  
Voor dit schooljaar ligt de focus op 2 punten: rekenen en samenwerken. 
Uit onderzoek is gebleken dat een goede rekenbasis erg belangrijk is voor de toekomst. Binnen 
school wordt de basis gelegd al vanaf groep 1 en tot en met groep 8 wordt er doorgewerkt in 
dezelfde lijn. 
 
Samenwerken binnen het team zal met behulp van Groeikracht verbeterd worden. Hiervoor heeft de 
school subsidie gekregen en 2 teamleden worden geschoold tot GroeiCoach.  
 
Het schooljaarplan is door de MR goedgekeurd 
 

5. W.V.T.T.K 
 
Vanuit de oudergeleding van de MR komt het verzoek tot het volgen van het vervolg op de MR-start 
cursus. Directie zoekt uit wat de mogelijkheden zijn hiervoor en koppelt dit zo spoedig mogelijk terug 
naar de MR-leden.  


